

Súd: Okresný súd Rožňava  
Spisová značka: 8Er/651/2012  
Identifikačné číslo súdneho spisu: 7812205545  
Dátum vydania rozhodnutia: 31. 08. 2012  
Meno a priezvisko sudcu, VSÚ: JUDr. Eva Halková  
ECLI: ECLI:SK:OSRV:2012:7812205545.2

## Uznesenie

Okresný súd Rožňava v exekučnej veci na návrh oprávnenj: H. Ľ. I., narodená X.X.XXXX, X. XXXX/ X, Ž. proti povinnému: J. O., narodený X.XX.XXXX Y. XXX, vedenej na exekútorskom úrade u súdneho exekútora JUDr. Jozefa Kaducha, Dolný Val 30, Žilina o vymoženie 238,75 € s prísl., o námietkach povinného proti exekúcii, t a k t o

### rozhodol:

námietkam povinného proti exekúcii v časti sumy 110,00 € vyhovuje.

### odôvodnenie:

Oprávnená sa podaným návrhom domáhala vymoženia peňažnej pohľadávky vo výške 238,75 € s prísl. od povinného na základe vykonateľného exekučného titulu, trestného rozkazu Okresného súdu Rožňava č. k. 1T/166/2011-56 zo dňa 30.12.2011.

Súd vydal v konaní poverenie na vykonanie exekúcie č. 5808 040087 zo dňa 8.6.2012 pre súdneho exekútora JUDr. Jozefa Kaducha.

Súdny exekútor predložil súdu dňa 8.8.2012 podanie povinného označené ako námietky voči exekúcii.

Povinný prevzal dňa 19.7.2012 upovedomenie o začatí exekúcie s poučením o možnosti vzniesť námietky proti exekúcii v zákonnej 14 dňovej lehote. Námietky proti exekúcii podal na poštovú prepravu dňa 31.7.2012, teda v zákonnej 14 dňovej lehote.

Povinný v námietkach uvádza, že exekučným titulom bol uznaný vinný a zaviazaný k náhrade škody oprávnenej. Proti trestnému rozkazu nepodal opravný prostriedok. Z celkovej dlžnej sumy 9.000,00 Sk (298,75 €), ktorá je uvedená v trestnom rozkaze je zároveň ozrejmené vo výroku, že z tej sumy po začatí trestného stíhania poukázal v prospech oprávnenej len dve splátky po 30,00 €, čím sa škoda znížila z 298,75 € na 238,75 €. Povinný uvádza, že už v čase vyšetrovania a vedeného trestného konania proti jeho osobe uhradil oprávnenej svoj dlh (v období od apríla 2010 do apríla 2012 jej poukázal na účet sumu 170,00 €, teda už trestný rozkaz uvádza nesprávnu výšku škody 238,75 €, kde mala byť správne uvedená výška 298,75 € - 170,00 € = 128,75 €). Oprávnená si je vedomá týchto platieb a preto podanie návrhu na exekúciu z jej strany na výšku 238,75 € a samotné vymáhanie tejto sumy zo strany súdneho exekútora by malo za následok podanie návrhu na vydanie bezdôvodného obohatenia. Je ochotný uhradiť a aj uhradí rozdiel dlhu vo výške 128,75 €, v ostatnej výške nárok popiera. Povinný žiada o preskúmanie námietok a žiada, aby boli vyhodnotené ako odôvodneného v časti neodôvodneného preukázania škody bola exekúcia zastavená a boli upravené trovy exekúcie, ktoré by zohľadňovali nový vymáhaný nárok. Povinný žiada o možnosť uhradiť dlh v 2 mesačných splátkach. Povinný predložil súdu fotokópie bankových vkladov na účet oprávnenej, ktoré preukazujú jeho tvrdenia a potvrdzujú zaplatenie sumy 170,00 €.

Oprávnená sa na výzvu súdu dňa 27.8.2012 vyjadrila, že potvrdzuje prijatie platieb od povinného v sume 170,00 € a žiada vymôcť dlžnú čiastku 128,75 € a trovy exekúcie. Uvádza, že v priebehu rokov 2010 a 2011 bola viackrát hospitalizovaná a nemala vždy v reálnom čase k dispozícii všetky potrebné výpisy z účtu na potvrdenie aktuálnej výšky zostatku dlžnej sumy povinného. Za nesprávne uvedenie údajov v návrhu na vykonanie exekúcie sa ospravedlňuje. Odmieťa tvrdenie, že sa jedná o zámer na bezdôvodné obohatenie na úkor povinného. So splátkovým kalendárom nesúhlasí a žiada, aby bola uhradená celá istina v stanovenej lehote.

Podľa ust. § 50 ods. 1 EP môže povinný vzniesť u exekútora povereného vykonaním exekúcie do 14 dní od doručenia upovedomenia o začatí exekúcie námietky proti exekúcii, ak po vzniku exekučného titulu nastali okolnosti, ktoré spôsobili zánik vymáhaného nároku alebo bránia jeho vymáhateľnosti, alebo ak sú tu iné dôvody, pre ktoré je exekúcia neprípustná. To isté platí, ak sa namieta, že oprávnený alebo povinný nie sú právnyimi nástupcami osoby uvedenej v exekučnom titule. Námietky musia byť odôvodnené a na dodatočne uvedené dôvody sa neprihliadne. Ak po podaní námietok exekútor upustil od vykonania exekúcie (§ 46), o námietkach netreba rozhodnúť.

Podľa ust. § 50 ods. 2 EP, námietky proti exekúcii je exekútor povinný doručiť súdu najneskôr do piatich dní od ich doručenia účastníkom. O námietkach proti exekúcii rozhodne súd najneskôr do 60 dní od ich doručenia.

Ak je rozhodnutie, ktorým sa námietkam vyhovel, právoplatné, súd exekúciu zastaví. Proti tomuto rozhodnutiu nie je prípustné odvolanie (§ 50 ods. 5 EP).

Po preskúmaní súdneho spisu a tvrdení účastníkov súd dospel k záveru, že námietky povinného týkajúce sa istiny nad výšku 128,75 € sú dôvodné. Je zrejmé, čo potvrdzuje aj oprávnená, že povinný v prospech jej účtu uhradil spolu sumu 170,00 €, pričom v exekučnom titule (trestnom rozkaze) bola započítaná len suma 60,00 €. Návrh na vykonanie exekúcie podala oprávnená na sumu istiny 238,75 €, teda o 110,00 € vyššiu sumu, ako mala.

Čo sa splátkového kalendára týka, nie je v kompetencii súdu umožniť splácať dlh v splátkach. Podľa ust. § 56 ods. 9 EP, exekútor môže s písomným súhlasom oprávneného uzavrieť písomnú dohodu s povinným o postupnom splatení vymáhanej pohľadávky. Počas plnenia písomnej dohody o postupnom splácaní vymáhanej pohľadávky exekútor v exekúcii iným spôsobom nepokračuje.

Na základe vyššie uvedených skutočností súd námietkach povinného proti exekúcii v časti sumy 110,00 € vyhovel. Predmetom exekúcie ostáva teda suma 128,75 € a trovy exekúcie, ktoré následne (po čiastočnom zastavení exekúcie) vyčíslil súdny exekútor.

#### **Poučenie:**

Proti tomuto rozhodnutiu je prípustné odvolanie v lehote do 15 dní odo dňa jeho doručenia na Okresný súd Rožňava.

Podľa ust. § 205 ods. 1 OSP v odvolaní sa má popri všeobecných náležitostiach (§ 42 ods. 3 OSP) uviesť, proti ktorému rozhodnutiu smeruje, v akom rozsahu sa napáda, v čom sa toto rozhodnutie alebo postup súdu považuje za nesprávny a čoho sa odvolateľ domáha.